

## Csontváry és a műszaki dandár

DOMBAI TÜNDE - DÉLMAGYARORSZÁG NAPILAP

2011.12.16. 15:43

**Szeged - Csontváry Kosztka Tivadar egyik legismertebb képe a Római híd Mosztárban című, amely december 22-éig látható a Móra-múzeum tárlatán.**

A híd 1452-ben már állt a boszniai Neretva folyó felett, a világörökség része volt, míg a délszláv háborúban egy horvát tank 1993 novemberében egyetlen nap alatt szét nem lőtte. A békekötés után azonnal megindult az újjáépítés szervezése. A magyar békefenntartók műszaki kontingense kapta a feladatot, hogy a híd romjait kiemelje a folyóból.

### Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)



A szentesi műszaki dandár a mostari híd megmentésekor. Fotó: II. Rákóczi Ferenc Műszaki Ezred, Szentes (galéria)

- 1997-ben és 1999-ben dolgoztunk kint a műszaki búvárokkal előbb ötvenen, majd húszan. Felejthetetlen élmény volt. A víz nyáron sem melegebb 20 foknál, a

Tiszánál jóval gyorsabb a sodrása, 6-9 méter mélyre merültek napi 5-6 órát. Törmelék alól, szinte csak tapogatva kellett előkeresni a híd köveit, miközben számítani kellett robbanótestekre - emlékezett pénteken a látottakra Nyers József ezredes, a szentesi műszaki ezred parancsnoka.



A szentesi műszaki dandár a mostari híd megmentésekor. Fotó: II. Rákóczi Ferenc Műszaki Ezred, Szentes (galéria)

- A nagyobb darabokat igyekeztünk kiemelni, akadt köztük 60 tonnás is. Megközelítőleg a híd köveinek 80 százalékát hoztuk felszínre, ezeket leltározták, egy részét építették be az új hídtestbe, amelyet 2004-ben avatták fel. A bosnyák és horvát lakossággal nem volt közvetlen kapcsolatunk, de nagyon nagy megbecsülésnek örvendtek a magyar honvédek. Azóta is számon tartják az általuk nyújtott teljesítményeket.

#### A rovat legfrissebb cikkei



Havazott Pannonhalmán - fotó

„Útjában volt a menetrend?” - Táblát rongáltak Abdán

A zene mindenkié! Mp3-lejátszó nyerhető ma az Ajándékosztásban!

#### A nyitóoldal témái



5 éves mentőöv, még több kedvezmény: a devizahitelek egy része jól járhat

Változik a szabálysértési törvény: jön az 50 ezer forintos helyszíni bírság

Megépült a jóakarát hídja - megszépítettük 20 család karácsonyát

hirdetés

Egyedi csokoládé-  
összeállítás 2.200-

